
 

 

Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί ενημερωτικό δελτίο ούτε προσφορά τίτλων σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία. 

SAFE BULKERS, INC. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – Τιμή Έναρξης Διαπραγμάτευσης των 101.826.580 άυλων, ονομαστικών, με 

δικαίωμα ψήφου κοινών μετοχών, ονομαστικής αξίας $0,001 εκάστη (οι «Κοινές 

Μετοχές») που έχουν εκδοθεί από την SAFE BULKERS, INC. (η «Εταιρεία») στην Κύρια 

Αγορά της Ρυθμιζόμενης Αγοράς της Euronext Athens 

 

Η Εταιρεία ανακοινώνει ότι: 

(i) Η τιμή έναρξης διαπραγμάτευσης στη Euronext Athens θα είναι €5,70, η οποία είναι ίση 

με την τιμή κλεισίματος διαπραγμάτευσης των Κοινών Μετοχών στο NYSE ύψους $6,62 

κατά τη 1 Ιουνίου 2026, μετά τη μετατροπή της από Δολάρια ΗΠΑ (USD) σε Ευρώ (EUR) 

με βάση την ισοτιμία αναφοράς EUR/USD που δημοσιεύθηκε από την Ευρωπαϊκή 

Κεντρική Τράπεζα την 1 Ιουνίου 2026. 

(ii) Οι Κοινές Μετοχές διαπραγματεύονται στη Euronext Athens με το σύμβολο «SB», με 

λατινικούς χαρακτήρες, και με ISIN (International Security Identification Number) 

MHY7388L1039. 

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι επενδυτές μπορούν να 

απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα γραφεία της Εταιρείας, στο Μονακό, 

Apt. D11 Les Acanthes 6, Avenue des Citronniers MC 98000 Μονακό, τηλ.: (+30) 211 1888 400 

ή (+357) 25 887 200 (πρόσωπο επικοινωνίας: Δρ. Λουκάς Μπαρμπαρής). 

 

Τρίτη, 2 Ιουνίου 2026 
 

 
*** 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ - ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Η παρούσα ανακοίνωση περιέχει δηλώσεις μελλοντικού χαρακτήρα σχετικά με μελλοντικά γεγονότα, 
συμπεριλαμβανομένης της αναμενόμενης διαπραγμάτευσης των Κοινών Μετοχών της Εταιρείας στην 
Κύρια Αγορά της Ρυθμιζόμενης Αγοράς της Euronext Athens. Λέξεις όπως «αναμένει», «προτίθεται», 
«σχεδιάζει», «πιστεύει», «προβλέπει», «ελπίζει», «εκτιμά» και παραλλαγές αυτών των λέξεων, καθώς 
και παρόμοιες εκφράσεις, χρησιμοποιούνται για να προσδιορίσουν δηλώσεις μελλοντικού χαρακτήρα. 
Παρόλο που η Εταιρεία θεωρεί ότι οι προσδοκίες που αποτυπώνονται σε τέτοιες δηλώσεις μελλοντικού 
χαρακτήρα είναι εύλογες, δεν μπορεί να παρασχεθεί καμία διαβεβαίωση ότι αυτές θα αποδειχθούν 
ορθές. Οι δηλώσεις αυτές ενέχουν γνωστούς και άγνωστους κινδύνους και βασίζονται σε μια σειρά 
υποθέσεων και εκτιμήσεων που υπόκεινται εγγενώς σε σημαντικές αβεβαιότητες και απρόβλεπτες 
εξελίξεις, καθώς και σε διαταραχές στην επιχειρηματική δραστηριότητα λόγω φυσικών καταστροφών 
ή άλλων γεγονότων, πολλά εκ των οποίων βρίσκονται εκτός του ελέγχου της Εταιρείας. Τα πραγματικά 



 

 

αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν σημαντικά από εκείνα που εκφράζονται ή υπονοούνται από τις 
εν λόγω δηλώσεις μελλοντικού χαρακτήρα. Παράγοντες που θα μπορούσαν να προκαλέσουν 
ουσιώδεις αποκλίσεις περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, διαταραχές στους μηχανισμούς που 
απαιτούνται για τη λειτουργία της διασυνοριακής διαπραγμάτευσης, διαταραχές στη διαπραγμάτευση 
στη Euronext Athens, καθώς και άλλους τεχνικούς περιορισμούς στην έναρξη της διαπραγμάτευσης. Η 
Εταιρεία ρητώς αποποιείται οποιαδήποτε υποχρέωση ή δέσμευση επικαιροποίησης ή αναθεώρησης 
των δηλώσεων μελλοντικού χαρακτήρα που περιέχονται στο παρόν, ώστε να αντανακλούν 
οποιαδήποτε μεταβολή στις προσδοκίες της Εταιρείας ή σε γεγονότα, συνθήκες ή περιστάσεις στις 
οποίες βασίζεται οποιαδήποτε δήλωση. 


